



PROCES-VERBAL

Data încheierii: 18 ianuarie 2016

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Slănic, la sediul său.

Consiliul Local al Orașului Slănic a fost convocat prin Dispoziția Primarului Orașului Slănic nr.19 din 15 ianuarie 2016.

Secretarul Orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție. Sunt absenți domnii: Mihăilescu Liviu, Micu Adrian și Alionte Tănase.

Participă de drept Primarul Orașului Slănic, dl. Costea Daneluș și secretarul Orașului, doamna Bîgiu Hermina Adi.

Participă la lucrările ședinței domnișoara Dogaru Mădălina-Elena, Șef Serviciu Financar-Contabil, din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Slănic și dl. Ion Gheorghe, consilierul personal al Primarului Orașului Slănic.

Având în vedere că Președintele de ședință, este absent, se desemnează cu unanimitate de voturi, ca dl. Rotaru Ioan să conducă lucrările ședinței.

Dl. Rotaru Ioan, preia lucrările ședinței și declară, „Consiliul Local al Orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrilor săi”.

Se propune, spre aprobare, Proiectul ordinii de zi, astfel:

1. Aprobarea Proceselor verbale al ședințelor Consiliului Local al orașului Slănic din datele de 11 decembrie 2015 și 16 decembrie 2016.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent obiectivului de investiții, „Reabilitare și modernizare străzile: Logofăt Tăutu, Cucului, Prunilor, Duzilor, Nucilor, Praja, Soarelui, Zorilor, Frunzei, Maramureș, Eroilor, Groșanca, Oitaz, Valea Fetei, Izvor, I.L. Caragiale, Livezi, 1 Mai, Carol Davila”, Inițiator, Dl. Primar.

3. Întrebări, interpelări (propuneri pentru bugetul local al orașului Slănic pentru anul 2016, Raportul nr.142 din 07.01.2016 privitor la cheltuielile și încasările din sezonul 2015 și propuneri pentru 2016 la Complexul Turistic și de Agreement Baia Verde). Proiectul ordinii de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi astfel:

1. Aprobarea Proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Local al Orașului Slănic din data de 11 decembrie și 16 decembrie 2015.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Slănic din data de 11 decembrie 2015 se supune aprobării și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Slănic din data de 16 decembrie 2015 se supune aprobării și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent obiectivului de investiții, „Reabilitare și modernizare străzile: Logofăt Tăutu, Cucului, Prunilor, Duzilor, Nucilor, Praja, Soarelui, Zorilor, Frunzei, Maramureș, Eroilor, Groșanca, Oituz, Valea Fetei, Izvor, I.L. Caragiale, Livezi, 1 Mai, Carol Davila”, Inițiator, Dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al Orașului Slănic, prezintă aviz favorabil la proiectul de hotărâre.

Urmează discuții:

-dl. Cocos Constantin întreabă pe dl. Primar câte străzi rămân neasfaltate, dl. Primar răspunzându-i că mai sunt neasfaltate un nr. de 18 străzi, fără vicinale, intrări, alei, cum ar fi Merilor, nu se ia în calcul.

-dl. Cocos Constantin întreabă ce perspectivă au cele 18 străzi să fie asfaltate, dl. Primar spune că urmează să se elaboreze un S.F. pentru acestea, va face o încredințare directă pentru 5-6 străzi, dar asta e de durată, până în luna iunie nu se ia în discuție această situație.

-dl. Cocos întreabă de ce S.F.-ul mai cuprinde și strada Carol Davila, dl. Primar răspunde că aceasta nu a fost finalizată.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent obiectivului de investiții, „Reabilitare și modernizare străzile: Logofăt Tăutu, Cucului, Prunilor, Duzilor, Nucilor, Praja, Soarelui, Zorilor, Frunzei, Maramureș, Eroilor, Groșanca, Oituz, Valea Fetei, Izvor, I.L. Caragiale, Livezi, 1 Mai, Carol Davila” se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3. Întrebări, interpelări (proponeri pentru bugetul local al Orașului Slănic pentru anul 2016, Raportul nr.142 din 07.01.2016, privitor la cheltuielile și încasările din sezonul 2015 și proponeri pentru 2016 la Complexul Turistic și de Agreement Baia Verde).

Raportul nr.142 din 07.01.2016 privitor la cheltuielile și încasările din sezonul 2015 și proponeri pentru anul 2016 la Complexul Turistic și de Agreement Baia Verde. Prezintă dl. Ion Gheorghe.

Dl. Miroiu Nicolae- este de părere că ar trebui ca grupurile sanitare să fie construite.

Dl. Gaftoi Mircea- este de acord cu propunerile de investiții propuse de dl. Ion Gheorghe pentru anul 2016, pentru că s-a văzut că investițiile aduc și profit.

Dl. Vasile Viorel- se intenționează editarea unor pliante și a unor cărți poștale cu rol de promovare a complexului Baia Verde.

Dl. Ion Gheorghe- trebuie luată în calcul și o mărire a prețului de intrare, a taxei de închiriere a șezlongurilor și a umbrelor.

Dna. Brezeanu Virginia felicită pe dl. Ion Gheorghe pentru modul în care s-a implicat în administrarea Băilor Verzi, profitul încasat este cel ce vorbește în acest sens.

Dl. Manta Nicolae- să găsim o posibilitate de a proteja muntele de sare care s-a format la lacul 3.

Dl.Meşteru Emil-trebuie să lămurim foarte bine și să fim foarte hotărâți ce trebuie să facem în legătura cu închirierea Complexului Baia Verde, prețul de închiriere este foarte mare, iar perioada de închiriere aprobată foarte mică. Trebuie să stabilim clar ce dorim în acest sens.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea Raportului prezentat.

Dl.Gaftoi Mircea propune ca sursa de apă de la Fântâna Rece să fie valorificată în cadrul Complexului Baia Verde, să se extindă Planul de Urbanism General și să se extindă rețeaua de alimentare cu energie electrică din zona de Nord a Orașului.

Dl.Ion Gheorghe spune că apa de la Fântâna Rece nu poate fi folosită în cadrul Complexului Baia Verde, deoarece nu este o sursă controlată, Sanepid-ul nu ne permite.

Dna. Brezeanu Virginia spune că se impune pietruirea străzilor Nicolae Bălcescu, Walter Mărăcineanu.

Dl.Grigore Dan-să se găsească o soluție pentru ca la hotar să nu se mă strângă apa pluvială.

Dl.Cocoș Constantin cere să se facă ceva în legătură cu extinderea rețelei de canalizare a Orașului Slănic.

Dl.Primar-răspunde că Orașul este închis într-un Master Plan ce are drept scop rezolvarea problemei canalizării în întreaga zonă.

Dl.Viceprimar-spune că s-a aprobat la Consiliul Județean suma de 5000 lei pentru reabilitarea rețelei de transport de la Gogon.

Nu mai sunt alte discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Slănic din data de 18 ianuarie 2016, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Rotaru Ioan



SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu

